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SESIÓN ORDINARIA Nº 12 (19 octubre 2021)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 194. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela Esparza, Sr. Juan 
Nahuelpi, y el señor Alcalde, Acta Sesión Ordinaria N° 10 del Concejo Municipal con 
fecha 05.10.21 y Acta Sesión Ordinaria N° 11 del Concejo Municipal con fecha 12.10.21. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 195. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela 
Esparza, Sra. Inés Araneda, Sr. Juan Nahuelpi y el señor Alcalde, solicitar formalmente 
por escrito a la comisión de salud al Diputado Sr. Ricardo Celis y al Dr. Del Servicio de 
Salud la incorporación en el Plan de Inversión 2022 las postas rurales de Padre Las 
Casas. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 196. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Inés Araneda, 
Sra. Marcela Esparza, Sr. Juan Nahuelpi y el señor Alcalde, Informe de Comisión Urbana 
N° 1 de fecha 18.10.2021. Materia: “Solicitud Autorización para Transferir a Título 
Gratuito Inmueble para Futuro Proyecto Habitacional para el Comité de Allegados El Cultrún de la Comuna de Padre Las Casas” 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 197. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Inés Araneda, 
Sra. Marcela Esparza, Sr. Juan Nahuelpi y el señor Alcalde, Autorización para Transferir a 
Título Gratuito Inmueble para Futuro Proyecto Habitacional para el Comité de Allegados 
El Cultrún de la Comuna de Padre Las Casas. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 198. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Inés Araneda, Sra. Marcela 
Esparza, Sr. Juan Nahuelpi y el señor Alcalde, Informe de Comisión de Salud N°5 de fecha 05.10.2021, sobre Situación Funcionarios a Honorarios Convenio “Estrategia 
Reforzamiento Covid” de Salud Municipal, Padre Las Casas. 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 199. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Inés Araneda, Sra. Marcela 
Esparza, Sr. Juan Nahuelpi y el señor Alcalde. Autorización Contrato “Suministro Servicio 
Odontológico para Dar Cumplimiento a las Actividades del Programa Odontológico 
Integral y Ges Odontológico Año 2021. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 200. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Inés Araneda, 
Sra. Marcela Esparza, Sr. Juan Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria 
del Presupuesto Municipal – Reasignar Presupuesto – Aumento Programa Subvenciones. 
M$ 15.000.- Se aprueba con los votos de los señores Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. 
Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Inés Araneda, Sra. Marcela Esparza, Sr. Juan 
Nahuelpi y el señor Alcalde, Solicitud Compromiso Financiamiento Costos de Operación y Mantención Proyecto “Construcción Complejo Deportivo Chomío de Padre Las Casas”. 
Por un monto en Costos de Operación y Administración Anual de $ 51.144.000.- Por un 
monto en Costos de Mantención Anual de $ 66.468.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 201. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Inés Araneda, 
Sra. Marcela Esparza, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Alcalde, solicitud Subvención Municipal 
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Extraordinaria para la organización: Taller Laboral Comité de Artesanas y Agricultoras Wichulco, proyecto denominado “Ñimi Kafe”, para 10 beneficiarios, con destino de los 
recursos para la adquisición de lanas hilada, por un monto de $500.000.- (quinientos mil 
pesos). 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 202. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Inés Araneda, 
Sra. Marcela Esparza, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Alcalde, solicitud Subvención Municipal 
Extraordinaria para la organización: Taller Laboral Club de Adulto Mayor Las Orquídeas, proyecto denominado “Bordando y tejiendo ilusiones”, para 16 beneficiarios, con 
destino de los recursos para la adquisición de lanas hilo, palillos, crochet y tela. Por un 
monto de $500.000.- (quinientos mil pesos). 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 203. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Inés Araneda, 
Sra. Marcela Esparza, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Alcalde, solicitud Subvención Municipal 
Extraordinaria para la organización: Taller Laboral Grupo de Adultos Mayor los Tatas de Hualahue, proyecto denominado “Harina cruda para los Tatas de Hualahue”, para 12 
beneficiarios, con destino de los recursos para la adquisición de harina cruda. Por un 
monto de $359.464.- (trescientos cincuenta y nueve mil cuatrocientos sesenta y cuatros 
pesos). 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 204. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Inés Araneda, 
Sra. Marcela Esparza, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Alcalde, solicitud Subvención Municipal 
Extraordinaria para la organización: Asociación Indígena Che Newen, proyecto denominado “Semillero Che Newen”, para 27 beneficiarios, con destino de los recursos 
para la adquisición de abono, mezcla y pulverizador. Por un monto de $700.000.- 
(setecientos mil pesos). 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 205. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Inés Araneda, 
Sra. Marcela Esparza, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Alcalde, solicitud Subvención Municipal 
Extraordinaria para la organización: Comunidad Indígena Lorenzo Galindo, proyecto denominado “Adquisición de Harina”, para 29 beneficiarios, con destino de los recursos 
para la adquisición de harina. Por un monto de $348.000.- (trecientos cuarenta y ocho 
mil pesos). 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 206. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela 
Esparza, Sra. Inés Araneda, Sr. Juan Nahuelpi y el señor Alcalde, Solicitud Autorización “Contrato Suministro para Provisión del Servicio de Exámenes de Mamografías y 
Ecomamarias, Programa Imágenes Diagnósticas en Atención Primaria – Año 2021, con la 
empresa SOCIEDAD DIAGNÓSTICA CEGNOS RADIOLOGÍA Y LABORATORIO LTDA., Rut: 
76.198.869-K, con domicilio en Antonio Varas N 687 oficina 302 de la ciudad -de 
Temuco, el servicio de Contrato Suministro para la Provisión del Servicio de Exámenes 
de Mamografías y Ecomamarias, Programa Imágenes Diagnósticas año 2021, 
Departamento de Salud de Padre Las Casas. MAMOGRAFÍA BILATERAL por un precio 

unitario $20.000,   Tope Máximo a Realizar 3.016 y Monto Máximo a Cancelar $60.320.000.- 
y ECOGRAFIA MAMARIA por un precio unitario $21.000, Tope Máximo a realizar 859, Y 
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monto Máximo a Cancelar $18.039.000.- por un Monto Máximo Adjudicación de 
M$78.359.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 207. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela 
Esparza, Sra. Inés Araneda, Sr. Juan Nahuelpi y el señor Alcalde, Actualización de 
Derechos Municipales por Fármacos en APS, según minuta expuesta anteriormente 
entregada por la Dirección de Salud Municipal. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 208. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela 
Esparza, Sra. Inés Araneda y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del 
Presupuesto Municipal - Reasignar Presupuesto – Programa Apoyo Mantención a las 
Áreas Verdes 2021, por un monto de $5.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 209. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela 
Esparza, Sra. Inés Araneda y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del 
Presupuesto Municipal - Crea Iniciativa e Incorpora Presupuesto – Proyecto PMU - 
"Construcción e Instalación de Señalética Informativa de Calles, Padre Las Casas". Por un 
monto de M$20.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 210. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela 
Esparza, Sra. Inés Araneda y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del 
Presupuesto Municipal Reasignar Presupuesto – Programa Mejoramiento y Reparación 
de Caminos Año 2021. Por un monto de M$4.121.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 211. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela 
Esparza, Sra. Inés Araneda y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del 
Presupuesto Municipal - Reasignar Presupuesto – Subvenciones Comunidad Indígena 
Huichuleo. Por un monto de M$1.298.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 212. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela 
Esparza, Sra. Inés Araneda y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del 
Presupuesto Municipal- Reasignar Presupuesto – Subvención Corporaciones Cultural y 
Deportiva. Por un monto de M$3.110.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 213. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela 
Esparza, Sra. Inés Araneda y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del 
Presupuesto Educación - Crea Iniciativas e Incorpora Fondos – Proyectos JUNJI - "Conservación Jardín Infantil Pichi Keche”. Por un monto de M$95.473.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 214. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela 
Esparza, Sra. Inés Araneda y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del 
Presupuesto Salud - Incorporación Fondos – Convenio Anticipo de Aporte Estatal 
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Bonificación por Retiro Voluntario Establecido en la Ley N°20.919 para Funcionarios 
(as) de Atención Primaria de Salud. Por un monto de M$56.785.- 

 

 

 

 

  

 


